



Валерій МАКАРЕНКО,

директор ТОВ "Тандем ЛТД":

**"ЯКІСТЬ, НАДІЙНІСТЬ,
ОПЕРАТИВНІСТЬ —
НАШ СТИЛЬ"**



Із досьє "Мера":

МАКАРЕНКО Валерій Леонідович народився 17 січня 1945 року в Донецьку. Закінчив Харківський авіаційний інститут за спеціальністю "інженер-механік". Після навчання вів науково-технічну діяльність у НДІ гірничорятувальної справи. Кандидат технічних наук. Згодом став директором Товариства з обмеженою відповідальністю "Тандем ЛТД", яке представляє торгову марку "Київполіпак'S".

Одружений, батько трьох дітей.



ТОВ "Тандем ЛТД" — єдине на теренах Східного підприємство, що здійснює повний цикл виробництва поліпропіленової тари: від сировинних гранул до готових виробів. Про сьогоднішнє підприємство розповідає директор Валерій МАКАРЕНКО.

Підприємство було засновано 1993 року. Втім, бурхливий розвиток виробництва припав лише на останні три роки. 2002 року, за сприяння акціонерного комерційного банку "Форум", було налагоджено високотехнологічне обладнання австрійської фірми "Starlinger" для виробництва поліпропіленової упаковки та італійської компанії Hirsch для виробництва полістирольних теплоізоляційних панелей. Нині під власною торговою маркою "Київполіпак'S" підприємство випускає різноманітну продукцію, яка користується великим попитом не лише у вітчизняних, а й в зарубіжних споживачів.

Асортимент пропонуємо чималий: від найпростіших мішків для борошна, цукру, цементу до складних конструкцій — контейнерів "біг-бег" вантажопідйомністю до 2 тонн.

Постачальником якісної сировини для нашого виробництва виступа-

ють вітчизняні заводи "Лінос" та "Стірол".

За бажанням та вимогами замовника, мішки можуть бути найрізноманітніші: відкриті й клапанні, плоскі й коробоподібні, перфоровані (для вмісту, який потребує "дихання") або, навпаки, із супернадійним захистом від проникнення вологи. Крім того, мішкам можна надавати яскравого дизайну: наші виробничі можливості дозволяють використовувати дво- та триколірний флексодрук. Відсутність шва — важлива деталь, адже безшовний мішок має значно кращі якісні характеристики щодо міцності та надійності, а також екологічної чистоти.

Також виробляємо сітчасті мішки, які ідеально підходять для фасування овочів та фруктів.

Є в нас і товари для будівельних потреб. Наприклад, користується попитом плівка, що йде під покрівлю дахів. Вона має прекрасні експлуатаційні якості, адже є паро- і вологонепроникною, стійкою до впливу ультрафіолетових променів та інших атмосферних проявів. Такі властивості забезпечує особлива конструкція плівки: вона є двошаровою і ламінується поліетиленом. Також до уваги будівельників пропонуємо пінополістирольні вироби: теплоізо-





ляційні плити, якими утеплюють фасади, різноманітні контурні вироби (плінтуси, карнизи, зовнішній декор). Виробникам меблів та побутової техніки будуть корисними спеціальні деталі упаковки для їхніх товарів.

Проблем зі збутом не маємо, адже приділяємо головну увагу контролю якості, завдяки чому ніколи не підводимо своїх замовників. Дві лабораторії своєчасно виявляють браковану продукцію, аналізують причини виникнення браку та надають допомогу в регулюванні технологічного процесу. Перевірку виробів проводимо на кожному етапі: спершу контроль проходить полотно, потім перевіряється якість ламінування, і насамкінець випробовуються готові мішки та контейнери.

Головними споживачами товарів марки "Київполіпак'S" є підприємства хімічної та харчової промисловості, виробники цементу, комбікормів, мінеральних добрив та інших сипких матеріалів. Нашу продукцію гідно оцінили такі великі компанії, як "Туркменбашинський НПЗ" (Туркменістан), ВАТ "Полімир" (Білорусь), ВАТ "Ставролен" (Росія), НАРІ АГ (Німеччина), австрійські та канадські фірми. Серед українських підприємств: ВАТ "Кримський содовий завод", ВАТ "Лисичанська сода", ТОВ "Стебницький

калійний завод", ВАТ "Кримцемент", ВАТ "Югцемент", "Еко-Азот", "Запоріжстеклофлюс", Новоселівський "ГОК", "Верес", "Запоріжжюкс" та інші. Це підприємства, на яких керівництво вчасно зрозуміло, що якісна упаковка є важливою складовою виробництва.

Сучасне обладнання, невпинний розвиток та вдосконалення технологій, високий фаховий рівень персоналу, який налічує 350 спеціалістів, дозволяє нам випускати якісну продукцію, що задовольняє найвибагливіші вимоги замовників. Досвідчені менеджери надають вичерпні консультації споживачам щодо вибору оптимальної упаковки, залежно від виду й ваги матеріалу, а також особливостей його транспортування. Наша тара цілком унеможливує втрати, пов'язані з порушенням оболонки, має естетичний вигляд за будь-яких погодних умов.

Уся продукція ТОВ "Тандем ЛТД" проходить сертифікацію, на підприємстві запроваджено систему забезпечення якості за вимогами ISO 9001. Ми пропонуємо тару нового покоління, яка відповідає європейським стандартам, отже, обираючи нас, споживачі забезпечують комерційний успіх своєї продукції.

